ثانوية مالك بن نبي عين الدفلى                الموسم الدراسي 2011/2012          المستوى : ج م ع تك 
القيمة المطلقـــــــــــــــــة    والحصـــــــر
تمرين 1 : 

1) من أجل 
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 أحسب مايلي :
[image: image4.wmf](

)

;

dab

  ، 
[image: image5.wmf](

)

;

dbc

 و
[image: image6.wmf](

)

;

dac


· هل 
[image: image7.wmf](

)

(

)

(

)

;;;

dacdabbc

=+

 ؟
· أحسب 
[image: image8.wmf]ab

-

 ماذا تستنتج ؟

2)  اتمم الجدول التالي ، موضحا عند الضرورة الخطوات المتبعة .
	القيمة المطلقة
	المجال
	المسافة
	الحصر
	التمثيل على مستقيم مدرج
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تمرين 2 :
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 عددان حقيقيان بحيث 
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1) بين أنّ 
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2) بين أنّ :
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تمرين 3 :

- ليكن  a , b عددان حقيقيان حيث : 
    أ / 
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     استنتج حصرا للعدد :  a – b 

   ب / 
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           استنتج حصرا للعدد :   
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3- برهن أنه إذا كان:  
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تمرين 4 :
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 عددان حقيقيان بحيث :
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1) أعط قيمة مقربة للعدد 
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 بالزيادة إلى 
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2)  عين حصرا للعدد 
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3) اعط قيمة مقربة للعدد 
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تمرين 5 : 
      في هذا التمرين يمكنك الإستعانة بمحور الاعداد الحقيقية والتمثيلات البيانية عليه.

    حل في 
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 مايلي : أ)  
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من إعداد الأستاذ امحمد دريوش
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